
27. SEPTEMBRA

Levstikov tabor
v Retjah

Fran Levstik, slovenski pisatelj, ki mu je zi-
belka stekia pred 150. leti v Spodnjih Retjah pri
Velikih Laščah, je vpisan v slovesnki literaturi
kot najpomembnejši ^ačetnik inznanilec razvoja,
ki je odigral odločilno vlogo pri preoblikovanju
slovenskega Ijudstva v narod.

O njegovem poslanstvu in pronicljivosti nje-
gove bogate literaturne zapuščine, ki jo je in jo
sprejema slovenski človek, pa bomo v tetn me-
secu na številnih prireditvah, shodih, znanstve-
nih posvetih, še spregovorili.

150-letnica Levstikovega rojstva ne obstaja
povezana le z mesecem septembrom. Programi
obeleževanja njegovega rojstva se vrstijo doma-
la že vsa leta. Osrednjo pozornost pa zasluži
Levstikov tabor, Id bo 27. septembra ob 10.30.
v Velikih Laščah, nato pa se bo nadaljeval v
Spodnjih Reljah. Ta osrednja slovenska prosla-
va je namreč zamišljena kot ljudsko zborovanje
po zgledu nekdanjih taborov, katerih začetnik
je bil, hkrati z drugimi mladoslovenci, tudi Fran
Levstik.

19. septembra bodo naslednje prireditve:
Ob 17. uri bo v OŠ »Primož Trubar« otvori-

tev razstave EX Tempore »Velikolaški motivi«,
pol ure kasneje razstava knjižnih ilustracij del
Frana Levstika, ob 18. uri pa otvoritev razstave
slik, fotografij in tiska brigade Frana Levstika.

20. sepJembra bo ob 19. uri slavnostni kon-
cert moškega pevskega zbora KUD »Primož
Trubar« Velike Lašče.

Od 21. septembra naprej pa se bodo do sobo-
te, 26. septembra zvrstile, vsak dan po ena,
naslednje prireditve - vse v Levstikovem domu:

V ponedeljek, 21. septembra bo podelitev
Levstikovih nagrad in srečanje tekmovalcev za
Levstikovo bralno značko ter tiskovna konfe-
renca ob izidu novih izdaj Levstikovih del in
knjig o Levstiku.

V torek, 22. septembra bo dramska predstava
KUD »Primož Trubar« Velike Lašče, v sredo
bo gledališki večer KUD Ig pri Ljubljani, v
četrtek pa bo Slovensko mladinsko giedališče
gostovalo z »Martinom Krpanom«. Vse tri
predstave bodo ob 19. uri.

V petek, 25. septembra bo že ob 9.30. IX.
plenum kulturnih delavcev OF, zvečer ob 20.
uri pa literarni večer Društva slovenskih pisate-
ljev.

V soboto, 26. septembra bo ob 9.30. nadalje-
rVjiJJjt plenuma kulturnih delavcev OF, ob 13.

un tm^ovariško srečanje udeležčncev tega ple-

numa, ob 20. uri zvečer pa bodo prižigali kreso-
ve v počastitev Levstikovega tabora v Retjah.

V nedeljo, 27. septembra bo ob 10.30 slav-
nost pred Levstikovim spomenikom v Velikih
Laščah, povorka tabornikov pa bo iz Velikih
Lašč krenila v Retje. Istega dne ob 11. uri bo
Levstikov tabor v Retjah s podelitvijo domicila
Levstikovi brigadi ,in kulturnim programom.
Slavnostni govornik bo Josip Vidmar, tabor pa
se bo zakijučil z ljudskim rajanjem.
UDELEŽITE SE PRIREDITEV OB 150.
LETNICI LEVSTIKOVEGA ROJSTVA!!!


